



РЕНЦО МОДЕНЕЗЕ, генеральный директор фабрики Modenese Gastone

ID. Interior Design: Расскажите об участии Modenese Gastone на мероприятии I Saloni 2010.

Ренцо Моденезе: Миланский мебельный салон Modenese Gastone — важная выставка в мире, в которой Modenese Gastone участвует более 30 лет. Она стала отличной возможностью продемонстрировать наши новаторские способности в создании классических изделий. Другие бренды делают традиционную классическую мебель, из года в год предлагая одну и ту же продукцию. Modenese Gastone создана в 1818 г. и безусловно имеет огромный ассортимент классической

мебели, но фабрика особенно сильна в изготовлении продукции на заказ, воплощая все требования заказчика: от цвета и декора до финишной отделки. Для обивки диванов и кресел используются те же ткани, что и в итальянской fashion-индустрии.

Ключевую концепцию, в которой была представлена на I Saloni 2010 наша новая коллекция pOsT-baROCK, можно назвать «Алиса в стране Дизайна». Вдохновением для оформления выставочной экспозиции послужили такие сказочные истории, как «Алиса в стране Чудес», «Золушка», «Спящая Красавица». Получилась своего рода

реинтерпретация старой классической мебели через высокий дизайн и современный стиль.

ID: Расскажите подробнее о новой коллекции pOsT-baROCK.

Р. М.: По сути pOsT-baROCK — это провокация с целью обновления классической мебели путем смешения стиля барокко с новой цветовой гаммой и современным дизайном. Ее автор — дизайнер Париде Моденезе, самый молодой в нашей команде. Инновационные идеи для своих художественных образов он черпает, объединяя мебельное искусство с музыкальным, танцевальным и театральным.

То, что показано на I Saloni 2010, — лишь начало. Полностью серия будет завершена в течение следующих нескольких лет.

Modenese Gastone

Если вы, путешествуя по Италии, окажетесь в регионе Венето, загляните в цеха этой фабрики. Проникнувшись духом старинных мастерских, где воздух пропитан приятным запахом дерева и слышны звуки мерных движений инструмента мастера, наверняка захочется стать коллекционером творений Modenese Gastone.



Первое упоминание о династии краснодеревщиков Моденезе из Падуи встречается в отчетах Гильдии плотников и датируется 1818 г. Сегодня фабрика Modenese Gastone — это одно из старейших предприятий Италии, более двух столетий выпускающее мебель. Классические линии, тонко привнесенные новшества и скрупулезный подбор материалов стали фирменным стилем бренда.

Продукция Modenese Gastone разрабатывается по четырем основным направлениям: мебель с самой богатой отделкой и роскошным декором представлена в линии Luxury, произведения в утонченном классическом стиле собраны в серии Classic, современный

дизайн — это Contemporary, а тенденции индустрии моды отражены в самой яркой и смелой коллекции — Fashion. В каждом из направлений имеются решения для гостиных, столовых, спален, кабинетов и баров, а также ряд дополнений, например, зеркала, каминные порталы, банкетки и даже есть варианты интерьеров для прихожих с инкрустированными рамами.

Вся мебель Modenese Gastone изготавливается исключительно ручным способом. Для производства, в том числе для шпона и инкрустации, фабрика использует ценные породы дерева — благородный орех, вишню, дуб, ясень. Предварительно сырье тщательно отбирается, затем бережно





сушится и обрабатывается, а после этого попадает в руки мастера.

Один из важных производственных процессов — покрытие изделий шеллаком. По традиции его наносят вручную круговыми движениями с помощью тампона из хлопковой ваты, а чтобы придать поверхности дерева шелковистости, используется тонкая пемза, в которую добавляют капли светложелтого масла. Многие годы компания применяет в работе лишь экологичные материалы, например, безвредные краски, растворители и пропитки для древесины.

Богатый ассортимент кож и обивочных тканей от шелков и бархата до микрофибры позволяет удовлетворить вкусы самых притязательных клиентов. В наличии имеются сертифицированные огнестойкие ткани.

Их целесообразнее всего использовать в гостиничном бизнесе, судостроении.

Фабрика разработала эффективную систему контроля каждого этапа производства. Ее основная задача — обеспечивать получение безукоризненных изделий, являющихся, по сути, ценными произведениями искусства.

Особая гордость Modenese Gastone — контрактное направление. Классика или ретро, дух старины или современность, двуцветная отделка или декапе — венецианские мастера создадут любое интерьерное решение. С их помощью роскошные яхты, отели, престижные резиденции становятся воплощением самых оригинальных замыслов, при этом каждый заказчик может попробовать себя в роли творца и лично подобрать ткань и вид отделки для мебели. ■



Modenese Gastone — это безукоризненные изделия, являющиеся, по сути, произведениями искусства